



Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело по материалу СМИ по факту дорожно-транспортного происшествия в Московской области, в результате которого пострадали и были госпитализированы с различными травмами пятеро детей



Утром 2 июня 2017 года на 102 км автодороги М5 «Урал» в районе поселка Радужный Коломенского района произошло столкновение двух пассажирских автобусов, двигавшихся в попутном направлении. Один из автобусов перевозил группу граждан из города Коломна в город Истру, в числе пассажиров находились учащиеся Пановской средней школы Коломенского района. С места ДТП в медицинское учреждение были доставлены 14 человек, в том числе 8 детей, 5 из которых были госпитализированы.

В связи с тем, что в результате аварии было большое количество пострадавших, среди которых дети, Председатель Следственного комитета дал поручение возбудить по данному факту уголовное дело. Следователям поручено установить все причины, которые повлекли произошедшее ДТП, на каких основаниях осуществлялся трансфер несовершеннолетних и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

соответствовали ли правила и качество их перевозки установленным законом нормам, а также всесторонне изучить обстоятельства аварии.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ Светлана Петренко

03 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133240>